
Anfrage 

des Abgeordneten Werner Neubauer 
und weiterer Abgeordneter 

an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 
betreffend Werbekampagne "Beschäftigung 50plus - ein Erfolgsfaktor" 

Zurzeit läuft offenbar eine großangelegte Werbekampagne des Bundesministeriums 
für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. In mehreren Printmedien wurden in den 
letzten Tagen bereits ganzseitige Inserate gesichtet. 

Know-how nutzen 
Ohne erfahriMe Arbeitnehrnerlnnen über 50 wird 
e$ In den nächsten Jahren am Arbeitsmarkt nicht 
gehen. Betriebe die heute auf die Generation 
SOpIUS ~en. investieren erlotgr(!jch in die ZLt
kunft. Vom Know-how und der Erfahrung pr0fi.
tieren junge KoU~lnnen. Wertvolles Wissen wird 
we1ter&egeben. Die Bondestegit>rung unterstützt 
Untt'mehmeo. die ättefetl ArtK!itnehmet1nnM 
ein ComebaGk ermötlichen. 

Gezielt fördern - Chancen eröffnen 
Insgesamt 370 Millionen Euro steMn bis 2016 
zusiWKh zur Yel'füguni> um Menschen über 50 
beim Wiedereinstieg in den Arbeitsm./trkt zu un
terstützen. Damit l'Werden unter iimderem loI'wl 
zuschusse finanziert. Weitefs gibt es spezielle 
Angebote. um die Gesundheit zu fl'hatten bzw. 
zu wrbessern und so fit #Ur den Job tu blclben. 
Auch eine H6herqualifizi~lmg wird gefOrdert. 
Das Afbeitsmar~tservke informiert individueU 
unter 0800 500 ISO übet' das passende Unter· 
stützung.s.angeboL 

Soziale Verantwortune tragen 
SorllHökonombcheBetriebe und GemeinnOtzlge 
Beschäftlgungsprojekl@ sind ein SprungbrMl. in 
den Arbeitsmarkt. AI~ Wl~n wIrd aufpoliert, 
~ Fihigkelten erworben. Oadurch entstehen 
auch neue AngeOOte im Bereich der sozialen 
Dienstleistungen, im Gastrooomiebereich und 
d~Produktion. 

C soziatministerium.at IJ facebook.com/soziatministeri um I!I 0800 500 150 

In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz folgende 

SK 

Anfrage 

1. In welchen Printmedien wurde bzw. wird dieses oder ähnliches Inserat 
geschaltet? 

2. Wie hoch waren jeweils die Kosten pro Einschaltung in welchem Medium? 
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3. Wurden auch in Rundfunk und Fernsehen Einschaltungen zu dieser 
Kampagne vorgenommen? 

a. Wenn ja, in welchen? 

b. Wenn ja, was waren die jeweiligen Kosten? 

4. Wie hoch belaufen sich die Gesamtkosten für diese Werbekampagne? 

5. Welche Betriebe sind, namentlich aufgelistet, die im Inserat genannten 
sozialökonomischen Betriebe und gemeinnnützigen Beschäftigungsprojekte, 
die für die ältere Generation von Arbeitnehmern ein "Sprungbrett in den 
Arbeitsmarkt" darstellen sollen? 

2 von 2 3263/J XXV. GP - Anfrage (gescanntes Original)

www.parlament.gv.at




